
Redner zu nachfolgendem Tagesordnungspunkt

Dritter Vizepräsident Peter Meyer



Dritter Vizepräsident Peter Meyer: Ich rufe Tagesordnungspunkt 11 auf:

Gesetzentwurf der Staatsregierung

zur Änderung des Gesetzes über Zuständigkeiten im Verkehrswesen und 

anderer Rechtsvorschriften (Drs. 16/9603) 

- Zweite Lesung -

Auf die Aussprache wurde im Einvernehmen aller Fraktionen verzichtet. Wir kommen 

zur Abstimmung. Der Abstimmung liegen der Gesetzentwurf auf Drucksache 16/9603 

und die Beschlussempfehlung des federführenden Ausschusses für Wirtschaft, Infra

struktur, Verkehr und Technologie auf der Drucksache 16/10646 zugrunde.

Der federführende Ausschuss empfiehlt die unveränderte Annahme. Der Ausschuss 

für Verfassung, Recht, Parlamentsfragen und Verbraucherschutz stimmte bei seiner 

Endberatung ebenfalls zu. Ergänzend schlägt er vor, in § 4 als Datum des Inkrafttre

tens den "01. Januar 2012" einzufügen.Wer mit dem Gesetzentwurf und dieser Ergän

zung einverstanden ist, den bitte ich um das Handzeichen. - Das sind die Fraktionen 

der CSU und der FDP. Gegenstimmen? - Das sind die Fraktionen der SPD, der FREI

EN WÄHLER, des BÜNDNISSES 90/DIE GRÜNEN und Frau Kollegin Dr. Pauli. Stim

menthaltungen? - Keine. Es ist so beschlossen.

Da ein Antrag auf Dritte Lesung nicht gestellt wurde, führen wir gemäß § 56 der Ge

schäftsordnung sofort die Schlussabstimmung durch. Das geschieht, wie angekündigt, 

in namentlicher Abstimmung. Sind wir soweit? - Dann eröffne ich die Abstimmung. 

Fünf Minuten stehen zur Verfügung.

(Namentliche Abstimmung von 13.30 bis 13.35 Uhr)

Ich schließe die Abstimmung und bitte Sie, die Plätze einzunehmen. Gemäß der Ge

schäftsordnung werden die Abstimmungen im Sitzen durchgeführt. Bevor nicht alle 

ihre Plätze eingenommen haben, geht es nicht weiter. -

Meine Damen und Herren, ich bitte um Konzentration vor der Mittagspause.
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(...)

Vierte Vizepräsidentin Christine Stahl: 

(Abstimmungsliste siehe Anlage 2)
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